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Dames en Heren,

Uw commissie heeft dit voorstel tot wijziging van het 
Reglement van de Kamer van volksvertegenwoordigers 
besproken tijdens haar vergadering van 13 maart 2024.

I. — INLEIDENDE UITEENZETTING

De heer Marco Van Hees (PVDA-PTB) constateert 
dat het Reglement – eenvoudig geformuleerd – een 
complexe regel bevat die het stellen van parlementaire 
vragen bemoeilijkt wanneer een interpellatieverzoek 
wordt ingediend. De impact op de debatten in plenaire 
vergadering is toch wel aanzienlijk, en dat is niet wen-
selijk. Het lid pleit voor een vereenvoudiging van deze 
regel, zodat de belemmeringen ook worden weggewerkt. 

II. — BESPREKING

A. Vragen en opmerkingen van de leden

De heer Guillaume Defossé (Ecolo-Groen) vreest 
dat een wijziging zoals die wordt voorgesteld ertoe 
zou kunnen leiden dat de vergaderingen langer gaan 
duren, terwijl men poogt om te lange vergaderingen te 
vermijden. Indien het voorstel wordt aangenomen, is 
het niet ondenkbaar dat men tweemaal hetzelfde debat 
gaat voeren, wat niet interessant is. De spreker kondigt 
aan dat zijn fractie gaat tegenstemmen.

B. Antwoorden van de indiener

De heer Marco Van Hees (PVDA-PTB) vestigt er de 
aandacht op dat de indiening van een interpellatie die 
in commissie wordt gehouden gedurende twee weken 
debatten over de zaak die het voorwerp van die interpel-
latie uitmaakt, verhindert in plenum.

III. — STEMMING

Enig artikel

Dit artikel strekt ertoe artikel 122, tweede lid, e), van 
het Reglement van de Kamer van volksvertegenwoor-
digers op te heffen.

Mesdames, Messieurs,

Votre commission a examiné la présente proposi-
tion de modification du Règlement de la Chambre des 
représentants au cours de sa réunion du 13 mars 2024.

I. — EXPOSÉ INTRODUCTIF

M. Marco Van Hees (PVDA-PTB) constate que le 
Règlement contient une règle complexe qui entrave 
la possibilité de poser des questions parlementaires 
lorsqu’une demande d’interpellation est introduite. 
L’impact sur les débats en séance plénière est considé-
rable, ce qui n’est pas souhaitable. L’intervenant prône 
une simplification de cette règle de manière à ce que 
les obstacles soient levés.

II. — DISCUSSION

A. Questions et observations des membres

M. Guillaume Defossé (Ecolo-Groen) craint qu’une 
modification telle que celle qui est proposée ait pour effet 
d’allonger les réunions, alors qu’on s’efforce précisément 
d’éviter les réunions trop longues. Si la proposition est 
adoptée, le même débat risque d’être mené deux fois, 
ce qui n’est pas intéressant. L’intervenant annonce que 
son groupe votera contre la proposition.

B. Réponse de l’auteur

M. Marco Van Hees (PVDA-PTB) attire l’attention sur 
le fait que le dépôt d’une interpellation qui est dévelop-
pée en commission empêche de débattre en séance 
plénière durant quinze jours du point qui fait l’objet de 
cette interpellation.

III. — VOTE

Article unique

Cet article vise à abroger l’article 122, alinéa 2, e), du 
Règlement de la Chambre des représentants.
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Dit artikel wordt verworpen met 9 stemmen tegen 1.

*
*  *

Derhalve wordt het voorstel als verworpen beschouwd.

De rapporteur, De voorzitster,

Benoît Piedboeuf Eliane Tillieux

Cet article est rejeté par 9 voix contre une.

*
*  *

Par conséquent, la proposition est considérée comme 
rejetée.

Le rapporteur, La présidente,

Benoît Piedboeuf Eliane Tillieux

Imprimerie centrale – Centrale drukkerij


